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Πανηγυρικός εορτασμός των τοπικών Αγίων της 
Μητροπόλεως Πρεβέζης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Πανηγυρικά και με κάθε ιεροπρέπεια τιμήθηκε και εφέτος η 
Σύναξις πάντων των εν τη Ιερά Μητροπόλει Νικοπόλεως και 
Πρεβέζης διαλαμψάντων Αγίων.
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Το εσπέρας του Σαββάτου, 2 Νοεμβρίου 2024, τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Χαραλάμπους Πρεβέζης ο Μέγας Πανηγυρικός δισαρχιερατικός 
Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πρεβέζης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, συγχοροστατήσαντος του οικείου Ποιμενάρχου και με την 
παρουσία κληρικών της Μητροπόλεως και ευαρίθμων πιστών.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πρωτοσύγκελλος της οικείας Ιεράς 
Μητροπόλεως Πανοσ. Αρχιμ. Σίμων Δημογέροντας, ο οποίος αναφέρθηκε στην 
αγιότητα ως μετοχή της Χάριτος του Παναγίου Τριαδικού Θεού, ενώ τόνισε τη 
σημασία των τοπικών Αγίων στην πορεία μας προς τον αγιασμό του καθενός από 
εμάς.

Την Κυριακή, 3 Νοεμβρίου, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέσθηκαν ο Όρθρος 
και η Θεία Λειτουργία, ιερουργήσαντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου και συλλειτουργήσαντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Πρεβέζης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Καλαβρύτων, αφού ευχαρίστησε τον οικείο 
Ποιμενάρχη για την πρόσκληση να συμπανηγυρίσει την εορτή των τοπικών Αγίων, 



μίλησε για την χαρά που νιώθουμε στις εορτές των αγίων μας, που αν και 
άνθρωποι και αυτοί, κατάφεραν με τον αγώνα τους να κατακτήσουν την αγιότητα 
και σήμερα να τιμούμε την μνήμη όλων εκείνων των Αγίων που διέλαμψαν με κάθε 
τρόπο στην Ιερά Μητρόπολη Νικοπόλεως και Πρεβέζης. Τόνισε δε πως οι άγιοι δεν 
διέφεραν από εμάς. Εκείνο που έκαναν ήταν ότι άφησαν τα του κόσμου και 
ακολούθησαν τον Χριστό, τη ζωή και τη διδασκαλία Του. Για την αγάπη του 
Χριστού υπέμειναν πολλά για να φθάσουν στην αιώνια ζωή.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος ομιλητής αναφέρθηκε στο γεγονός ότι ο σύγχρονος 
άνθρωπος δυσκολεύεται να καταλάβει τι είναι άγιος και περιέγραψε τα 
χαρακτηριστικά της αγιότητας, που είναι ο αγώνας, στον οποίο ο καθένας από 
εμάς επιδίδεται, η μετάνοια, η προσευχή, η ταπείνωση, η επισκεψη των ασθενών, η 
προσφορά ελεημοσύνης, τα καλά συναισθήματα της ψυχής και τα καλά έργα, 
στοιχεία που δείχνουν, ότι ο άνθρωπος ζει μέσα στη Χάρη του Θεού.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του επεσήμανε ότι στην εποχή μας έχουμε βάλει το 
Χριστό στην άκρη. Όμως Εκείνος μας προσκαλεί να πάμε κοντά Του, να κάνουμε 
τους αγίους φίλους μας και να μας οδηγήσουν στη Βασιλεία Του.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστη πλήθος πιστών της Πρέβεζας με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο της πόλεως κ. Νικόλαο Γεωργάκο.






























